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Про Головне управління статистики у Вінницькій області 

  
Головне управління статистики у Вінницькій області  

(далі – ГУС у Вінницькій області) є територіальним органом Державної 
служби статистики України (Держстат), що у межах наданих 

повноважень здійснює реалізацію державної політики у сфері статистики. 
ГУС у Вінницькій області підпорядковане Держстату, є юридичною 

особою публічного права і складовою частиною єдиної системи органів 

державної статистики. 
У своїй діяльності ГУС у Вінницькій області керується Конституцією  

та законами України, указами Президента України й актами Кабінету 
Міністрів України, дорученнями Кабінету Міністрів України, наказами  

й дорученнями Голови Держстату та Положенням про Головне 
управління статистики у Вінницькій області. 

Мета діяльності ГУС у Вінницькій області – реалізація державної 
політики у сфері статистики у Вінницькій області з метою забезпечення 

органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та суспільства 
неупередженою та об’єктивною офіційною державною статистичною 

інформацією.  
Відповідно до Програми розвитку офіційної статистики  

до 2028 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України  
від 15 вересня 2023 року № 989, та у межах своїх повноважень, 

визначених Положенням про Головне управління статистики у Вінницькій 

області, затвердженим наказом Державної служби статистики України від  
30 вересня 2015 року № 229 (у редакції наказу Держстату від 02 лютого 

2023 року № 32), ГУС у Вінницькій області в 2024 році здійснювало свою 
діяльність, в межах своєї компетенції, за такими основними напрямами:  

 гармонізація національної статистичної системи  
з міжнародними та європейськими нормами і стандартами;  

 цифрова трансформація;  
 відкритість і доступність статистичної інформації. 

  
І. Модернізація державної статистики 

 
1. Управління якістю статистичної діяльності 

 
Для забезпечення належного рівня якості статистичної інформації 

відповідно до потреб суспільства, ГУС у Вінницькій області 

впроваджувало заходи щодо вдосконалення системи управління якістю  
у своїй діяльності з дотриманням Політики з питань функціонування 

системи внутрішнього контролю, затвердженої наказом Держстату  
від 15 грудня 2020 року № 352, яка спрямована на вдосконалення 

системи внутрішнього контролю, формування пріоритетних напрямів його 
здійснення, з метою забезпечення дотримання законності та 

ефективності використання бюджетних коштів, досягнення результатів 
відповідно до поставлених цілей, завдань, планів і вимог щодо діяльності 

ГУС у Вінницькій області.  
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Організація внутрішнього контролю за елементом управління 
ризиками у 2024 році здійснювалася відповідно плану роботи  

з управління ризиками ГУС у Вінницькій області. Визначено цілі 
діяльності ГУС у Вінницькій області. Для їх досягнення, відповідно  

до Порядку організації та функціонування системи управління ризиками 
ГУС у Вінницькій області, затвердженого наказом ГУС у Вінницькій 

області від 24 січня 2023 року № 20 «Про організацію та функціонування 
системи управління ризиками Головного управління статистики  

у Вінницькій області», всіма структурними підрозділами ГУС у Вінницькій 
області за результатами діяльності у 2024 році, відповідно  

до компетенції, здійснено аналіз діяльності для виявлення нових  

та перегляду раніше ідентифікованих ризиків, які можуть мати 
негативний вплив на виконання у 2025 році заходів, спрямованих  

на подальше задоволення зростаючих потреб користувачів в офіційній 
державній статистичній інформації, удосконалення інструментів  

і форматів доступу, передбачених Програмою, Планом державних 
статистичних спостережень на 2025 рік і на виконання інших 

нормативно-правових та правових актів.  
При визначенні та перегляді ризиків ГУС у Вінницькій області 

враховувалися зміни в економічному та нормативно-правовому 
середовищі, внутрішніх і зовнішніх умовах функціонування ГУС  

у Вінницькій області, а також відповідно до нових або переглянутих 
завдань діяльності, зокрема, в умовах дії воєнного стану. Забезпечено 

комплексний підхід до здійснення контролю та моніторингу за станом 
упровадження заходів з усунення ризиків або зменшення їх впливу на 

діяльність ГУС у Вінницькій області, що дозволило виконати План заходів 

з усунення ризиків та зменшення їх впливу на діяльність ГУС  
у Вінницькій області на 2024 рік. 

 
2. Організація та проведення державних статистичних  

             спостережень 
 

ГУС у Вінницькій області у 2024 році проводило державні 
статистичні спостереження (далі – ДСС) відповідно Плану державних 

статистичних спостережень, затвердженого розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 13 жовтня 2023 року № 939-р (далі – План). Згідно 

Плану та на виконання Технологічної програми державних статистичних 
спостережень на 2024 рік, ГУС у Вінницькій області взяло участь  

у проведені 68 ДСС.  
До участі в ДСС у 2024 році Держстатом було залучено 6,5 тис. 

респондентів Вінницької області. 

Протягом звітного періоду здійснювалась актуалізація складової 
Реєстру статистичних одиниць (далі – РСО) – Єдиного державного 

реєстру підприємств та організацій України (далі – ЄДРПОУ). Станом  
на 01.01.2025 року в ЄДРПОУ області налічувалось 36,7 тис. юридичних 

осіб та 2,0 тис. відокремлених підрозділів. Протягом 2024 року в ЄДРПОУ 
області взято на облік 1034 та знято з обліку 294 юридичні особи. 
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У 2024 році за результатами проведення ДСС актуалізовано дані  
в РСО щодо 41 місцевої одиниці. 

На виконання Закону України «Про офіційну статистику»  
та відповідно Плану усього у 2024 році ГУС у Вінницькій області зібрано 

та опрацьовано 313,2  тис. первинних звітів, включаючи адміністративні 
дані, з них:    

 46% – статистичні та фінансові звіти, отримані від 
респондентів; 

 52% – актові записи цивільного стану, лікарські документи, 
що засвідчують факти смерті та відомості  про реєстрацію/зняття  

з реєстрації місця проживання, отримані від розпорядників 

адміністративних даних; 
 2% – бланки реєстрації цін та бланки моніторингу цін  

на споживчі товари (послуги).  
Усі роботи виконані у визначені Держстатом терміни. 

Для вивчення цінової ситуації на споживчому ринку області 
щомісячно на вибірковій основі проводилось спостереження за змінами 

цін (тарифів) на споживчі товари (послуги). У 2024 році споживчий 
набір, на підставі якого здійснювалось спостереження за змінами цін 

(тарифів) і розраховувався індекс споживчих цін, нараховував  
335 найменувань товарів та послуг.  

В той же час, проводились щотижневі моніторинги цін на основні 
соціальнозначущі товари та щоквартально здійснювався моніторинг цін  

на оренду різних типів житлових приміщень. 
Протягом 2024 року забезпечено щоквартальний збір онлайн-цін  

на первинному ринку житла. 

Вибіркові обстеження населення з питань умов життя 
домогосподарств, робочої сили та сільськогосподарської діяльності 

населення у 2024 році не проводились у зв’язку з дією на території 
України воєнного стану та відповідно до Закону України «Про захист 

інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 
воєнного стану або стану війни». 

Водночас, ГУС у Вінницькій області на виконання завдання 
Держстату було здійснено: 

 формування основи територіальної вибірки на 2025–2029 роки 
для проведення вибіркових обстежень населення (домогосподарств)  

у сільській місцевості та актуалізація цієї інформації;  
 формування, впорядкування та відбір вторинних територіальних 

одиниць вибірки для проведення вибіркових обстежень населення 
(домогосподарств) на 2025–2029 роки у міській та сільській місцевостях  

і формування їх каталогу; 

 складання списків адрес домогосподарств для проведення 
вибіркових обстежень населення (домогосподарств) на 2025–2029 роки  

у міській та сільській місцевостях. 
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3. Удосконалення статистичної методології 
 

За дорученням Держстату ГУС у Вінницькій області впродовж  
2024 року взяло участь у здійснені ряду заходів щодо удосконалення 

статистичної методології. 
Зокрема, здійсненні апробації проєктів удосконаленої звітно-

статистичної документації (бланків форм та роз’яснень щодо їх 
заповнення) за 3 формами ДСС для запровадження їх у 2025 році:  

 № 13-заг (місячна) "Звіт про надходження молочної сировини  
на перероблення та отримання з неї молочних продуктів";  

 № 2-наука (річна) ''Звіт про виконання наукових робіт  

і міжнародну допомогу на їх проведення'';  
 № 10-мех (один раз на п'ять років) "Звіт про наявність 

сільськогосподарської техніки в сільськогосподарських підприємствах''.  
Крім того, ГУС у Вінницькій області взяло участь у тестуванні 

проєктів звітно-статистичної документації за формами: Анкета № 2  
"Стан здоров’я членів домогосподарств" (один раз на рік), № 1-ОРС 

(місячна) "Анкета домогосподарства", № 2-ОРС (місячна) "Анкета 
обстеження робочої сили" та № 2-ОРС (ПРС) (один раз на вісім років) 

"Модуль обстеження робочої сили щодо поєднання роботи та сімейного 
життя".  

У межах ДСС з питань обстеження робочої сили виконано 
тестування онлайн-опитування населення (домогосподарств) методами 

CAWI "Обстеження робочої сили (респонденти), САРІ та САTI 
"Обстеження робочої сили (інтерв'юери)" за формами № 1-ОРС (місячна) 

"Анкета домогосподарства", № 2-ОРС (місячна) "Анкета обстеження 

робочої сили" та повторне тестування вдосконалених електронних форм 
онлайн-опитування населення (домогосподарств) "Обстеження робочої 

сили (респонденти) та "Обстеження робочої сили (інтерв'юери)"  
за формами № 1-ОРС (місячна) "Анкета домогосподарства", № 2-ОРС 

(місячна) "Анкета обстеження робочої сили" та № 2-ОРС (ПРС) (один раз 
на вісім років) "Модуль обстеження робочої сили щодо поєднання роботи 

та сімейного життя".  
 

 
4. Розвиток інформаційних технологій 

 
Протягом 2024 року було здійснено значний обсяг робіт щодо 

забезпечення безперебійної роботи комп’ютерного та комунікаційного 
обладнання, поштових сервісів, програмного забезпечення 

інформаційних систем та комплексів електронної обробки інформації для 

опрацювання даних за всіма технологічними процесами виробництва 
статистичної інформації, а також  зменшення ризиків кіберзагроз, 

спрямованих на державні інформаційні ресурси. 
Забезпечено технічну підтримку, належне функціонування  

та розвиток інформаційних систем органів державної статистики, а саме: 
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 системи електронної звітності органів державної статистики в ГУС  

у Вінницькій області (вебінтерфейс приймального шлюзу для моніторингу 

інформації, адміністративна частина «Кабінету респондента»); 

 системи електронного документообігу органів державної 

статистики та її інтеграції з системою електронної взаємодії органів 

виконавчої влади, що дозволило забезпечити документування понад 

90% управлінської інформації ГУС у Вінницькій області в електронній 

формі; 

 єдиної інформаційно-аналітичної системи фінансово-

господарської діяльності органів державної статистики для єдиного 

обліку господарських та фінансових операцій; 

 інтегрованої системи статистичної інформації органів державної 

статистики (далі – ІССІ) та програмного забезпечення комплексів 

електронної обробки інформації (далі – КЕОІ), які реалізують 

технологічний процес оброблення даних державних статистичних 

спостережень, що надало можливість протягом 2024 року здійснити 

опрацювання даних в ІССІ за 44 формами державних статистичних 

спостережень, в КЕОІ – за 42 формами; 

 іншого прикладного програмного забезпечення.  

ГУС у Вінницькій області приймає активну участь у заходах  

із цифрової трансформації Держстату. У 2024 році здійснено підготовку 

та наповнення макетів даних для міграції статистичної інформації  

за 2019-2024 роки, розпорядником якої є ГУС у Вінницькій області,  

до Інформаційної системи статистичного виробництва органів державної 

статистики. 

Ужито заходів із захисту інформаційних ресурсів від знищення, 

пошкодження, блокування, витоку, несанкціонованого доступу, 

ураження вірусами тощо, що дозволило забезпечити надійний захист  

і функціонування інформаційної інфраструктури ГУС у Вінницькій області, 

зменшити ризики кіберзагроз, зокрема, забезпечено: 

 антивірусний та антиспамовий захист; 

 регулярне оновлення програмного забезпечення; 

 резервне копіювання інформації; 

 виявлення, усунення вразливостей в інформаційних системах  

та офіційному вебсайті ГУС у Вінницькій області; 

 проведення внутрішніх навчань для працівників з питань 

дотримання правил безпечної роботи в цифровому просторі (кібергігієни) 

та підтримки рівня їх обізнаності у сфері інформаційної безпеки; 

 організацію використання електронних довірчих послуг 

працівниками ГУС у Вінницькій області.  
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ІІ. Взаємодія з респондентами та користувачами 
 

1. Взаємообмін інформаційними ресурсами 
 

Для забезпечення публікаційної діяльності у 2024 році ГУС  
у Вінницькій області отримувало адміністративні дані за 2 угодами щодо 

взаємообміну інформаційними ресурсами між Держстатом, Вінницькою 
обласною військовою адміністрацією та ПАТ «Укрзалізниця».  

Крім того, упродовж 2024 року, для здійснення розрахунків 
статистичних показників та підготовки статистичних продуктів, ГУС  

у Вінницькій області отримувало інформацію від департаментів соціальної  

та молодіжної політики, охорони здоров’я та реабілітації, гуманітарної 
політики, управління у справах національностей та релігій, служби  

у справах дітей Вінницької обласної військової адміністрації, а також від 
Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції, 

Вінницької обласної прокуратури, Територіального управління Державної 
судової адміністрації України у Вінницькій області, Головного управління 

Пенсійного фонду України у Вінницькій області, Головного управління 
національної поліції у Вінницькій області. 

Начальник ГУС у Вінницькій області, як член робочих груп 
Вінницької обласної військової адміністрації, брала участь у їх засіданнях  

з питань: оцінки відповідності підприємств, установ, організацій 
критеріям з визначення їх критично важливими для функціонування 

економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий 
період; погашення заборгованості із виплати заробітної плати та 

забезпечення контролю за додержанням законодавства про працю; 

оновлення (актуалізації) Стратегії збалансованого регіонального 
розвитку Вінницької області на період до 2027 року; сім’ї, соціальної 

підтримки, інтеграції внутрішньо переміщених сімей, гендерної рівності, 
запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми. Також,  

була учасником обговорення та презентації проєкту «Програми розвитку 
малого та середнього підприємництва Вінницької міської територіальної 

громади на 2024–2026 роки» та проєкту «Перспективи кластерної 
трансформації економіки Вінницької міської територіальної громади». 

  
2. Взаємодія з респондентами та ПЗ «Кабінет респондента» 

 
Відповідно до Закону України «Про офіційну статистику» впродовж 

2024 року вся статистична та фінансова звітність від респондентів до ГУС  
у Вінницькій області надходила виключно в електронній формі. 

За даними Держстату питома вага респондентів, які подали 
звітність до ГУС у Вінницькій області станом на 01.10.2024 року склала 

93,4%, від загальної кількості респондентів, включених до статистичних 
переліків. А кількість наданих звітів такими респондентами становила 

95,6% від планової кількості звітів респондентів. 
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Для покращення взаємодії з респондентами, підвищення якості 
даних ДСС, отриманих від респондентів, працівники ГУС у Вінницькій 

області у 2024 році здійснювали ряд заходів щодо підтримки 
партнерських стосунків із респондентами та забезпечення достовірності 

первинних статистичних даних. 
Інформування респондентів про їх участь у ДСС здійснювалося 

шляхом направлення на їх електронні адреси відповідних листів-
повідомлень. Упродовж 2024 року працівниками ГУС у Вінницькій області 

для респондентів підготовлено 6191 лист (повідомлення щодо участі  
у ДСС та щодо звітування в електронному вигляді). 

З метою інформування респондентів про зміни у порядку подання 

звітності та актуальні новини й питання щодо подання статистичної 
звітності активно функціонує вайбер-спільнота «Вінницястат 

респондентам», де надаються оголошення респондентам області та 
ведеться діалог з актуальних питань подання статистичної та фінансової 

звітності. Станом на 01 січня 2025 року до цієї спільноти входило понад 
200 учасників.  

Для надання допомоги респондентам щодо заповнення форм 
статистичної звітності ГУС у Вінницькій області проведено 7 інтернет-

нарад зі статистики основних засобів; сільського, лісового та рибного 
господарства; транспорту; навколишнього природнього середовища; 

капітальних інвестицій; інфомаційного суспільства. 
Крім того, проведено онлайн-нараду зі статистики діяльності 

підприємств. 
З питань складання та подання статистичної звітності фахівцями 

ГУС у Вінницькій області підготовлено та направлено респондентам  

13 інструктивних листів (2,5 тис. респондентам). За результатами 
проведення ДCC підготовлено 586 оглядових листів. 

З метою інформування респондентів на офіційному вебсайті ГУС  
у Вінницькій області функціонує рубрика «Респондентам», де 

розміщуються:  
 повідомлення «До уваги респондентів»: висвітлення змін  

у формах ДСС, роз’яснення з актуальних питань, сервіс для визначення 
кодів видів економічної діяльності, тощо; 

 сервіс для респондентів «Пошук за кодом ЄДРПОУ» за допомогою 
якого респондент, використовуючи електронний цифровий підпис, 

токени або хмарний ключ підприємства, може отримати довідку щодо 
переліку форм звітності, за якими респондента залучено до звітування; 

 альбом форм ДСС; 
 посилання на безкоштовний сервіс «Кабінет респондента» для 

надання електронної звітності за формами ДСС; 

 інформація щодо подання статистичної та фінансової звітності  
в органи державної статистики: загальний табель (перелік) форм ДСС, 

календар подання форм ДСС та фінансової звітності, зміни у поданні 
форм ДСС, способи надання форм ДСС, контактні дані відповідальних 

осіб працівників ГУС у Вінницькій області, які надають консультативну 
допомогу з питань подання статистичної та фінансової звітності.  

http://kved.ukrstat.gov.ua/
http://kved.ukrstat.gov.ua/
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Також, на офіційному вебсайті ГУС у Вінницькій області наведено 
посилання на Держстат щодо звітної документації, щомісячно 

оновлюється інформація щодо термінів подання звітності. 
Крім того, у 2024 році здійснено 4993 заходи з надання допомоги 

(консультативної підтримки) респондентам щодо заповнення 
статистичних формулярів, яка надавалась в телефонному режимі, 

засобами телекомунікаційного зв’язку з використанням додатків для 
спілкування «Viber», а також через чат сервісу «Кабінет респондента». 

Здійснено заходи з надання допомоги з безпосереднім відвідуванням  
6 підприємств. Надання консультативної допомоги підприємствам 

надавалось, також, в режимі Zoom. 

На кінець 2024 року в програмному забезпеченні «Кабінет 
респондента», яке дозволяє респондентам безоплатно звітувати  

в онлайн-режимі до органів державної статистики, було зареєстровано 
6470 кабінетів респондентів Вінницької області, у тому числі  

972 респондентів зареєструвалося у 2024 році. Протягом 2024 року  
за допомогою зазначеного онлайн-сервісу надійшло 9,2 тис.звітів. 

В приміщенні ГУС у Вінницькій області організовано та 
використовується комп'ютеризоване робоче місце для подання 

респондентами статистичної та фінансової звітності через ПЗ «Кабінет 
респондента» та ПЗ «Електронний кабінет платника податків». 

Для спрощення комунікацій з респондентами та забезпечення 
достовірності отримання даних, за допомогою системи електронної 

звітності органів державної статистики, по формах ДСС, в яких було 
допущено помилки, сформовано та надіслано 1283 квитанції-

повідомлення № 3. 

 
3. Відкритість і доступність статистичної інформації 

 
Основним джерелом поширення статистичної інформації щодо 

економічної, соціальної, демографічної та екологічної ситуації в регіоні  
є офіційний вебсайт ГУС у Вінницькій області 

(http://www.vn.ukrstat.gov.ua). 
На цьому інтернет-ресурсі у вільному доступі розміщуються 

статистичні продукти, які готуються відповідно до Плану.  
Упродовж 2024 року зафіксовано більше 139 тис. відвідувань (хітів) 

офіційного вебсайту. 
У зв’язку з військовою агресією росії проти України, оприлюднення 

частини інформації призупинено та буде відновлено після завершення 
терміну для подання статистичної та фінансової звітності, встановленого 

Законом України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності  

та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни». 
Для зручності та обізнаності користувачів щодо тематики  

та термінів випуску статистичних продуктів на офіційному вебсайті 
представлено річний календар оновлення матеріалів та на головній 

сторінці  –  щомісячний  календар  оприлюднення  інформації,  а  також 
 

http://www.vn.ukrstat.gov.ua/
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повідомлення про зміну термінів оприлюднення статистичних продуктів  
у зв’язку з воєнним станом.  

Упродовж 2024 року у розділі офіційного вебсайту «Експрес-
випуски» оприлюднено 24 матеріали, у розділі «Статистична  

інформація» – 160, «Інформація для медіа» – 39. 
З метою подання значного обсягу різноманітної інформації  

в організованому і зручному для сприйняття форматі, статистичні дані 
представлялись у вигляді інформаційної графіки. Протягом звітного року  

у рубриці «Інфографіка» оприлюднено 67 матеріалів за такими 
напрямами, як публікації, тематична інфографіка та статистика до 

святкових і пам’ятних дат. 

За результатами розробок статистичних звітів упродовж звітного 
періоду для користувачів статистичної інформації фахівцями ГУС  

у Вінницькій області підготовлено 94 статистичні бюлетені,  
11 статистичних збірників, зокрема, на виконання Державної стратегії 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на період  
до 2030 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 12.08.2022 №752, з питань ґендерної статистики – збірник «Жінки  
і чоловіки», комплексні статистичні збірники «Статистичний щорічник 

Вінниччини», «Вінниччина в цифрах» (у формі інфографіки), а також  
716 інших матеріалів, з них: статистична інформація (450); статистичні 

огляди (17); листи рекламного характеру (15).  
 

4. Доступ до публічної інформації 
 

З метою забезпечення права громадян на отримання публічної 

інформації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» упродовж 2024 року ГУС у Вінницькій області опрацьовано  

та надано відповіді на 68 запитів. Запити на адресу ГУС у Вінницькій 
області надходили від юридичних осіб (13 – 19%), від фізичних осіб  

(49 – 72%) та від громадських організацій (6 – 9%).  
Запитувачів цікавили показники зі статистики населення та 

міграції; сільського господарства; дані ЄДРПОУ; статистики цін; ринку 
праці; діяльності підприємств тощо. 

Відповіді на всі запити надані у визначений чинним законодавством 
термін.  

Звіт щодо задоволення запитів на інформацію відповідно до Закону 
України «Про доступ до публічної інформації», які надійшли до ГУС  

у Вінницькій області упродовж 2024 року розміщувався на офіційному 
вебсайті у розділі «Для громадськості». 

 

5. Проведення анкетних опитувань користувачів 
 

З метою вивчення потреб користувачів у статистичній інформації та 
ступеня задоволеності її якістю, у звітному періоді, ГУС у Вінницькій 

області проведено: 
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 7 анкетних опитувань спільно з Держстатом, зокрема щодо 
показників статистичної інформації зі статистики обстежень 

домогосподарств, національних рахунків, сільського, лісового та рибного 
господарства; 

  1 анкетне опитування користувачів статистичної інформації щодо 
задоволення їхніх потреб – самостійно. До даного опитування було 

залучено 33 користувачі.  
Результати всіх проведених опитувань оприлюднені на офіційному 

вебсайті ГУС у Вінницькій області в розділі «Анкетні опитування». 
 

6. Комунікаційні заходи 

 
Протягом 2024 року ГУС у Вінницькій області взаємодіяло  

із 435 ключовими користувачами статистичної інформації. 
Для покращення обізнаності користувачів з методологічними 

особливостями проведення ДСС, порядком формування та використання 
статистичних показників, з метою надання роз’яснень щодо принципів  

та способів поширення статистичних продуктів, популяризації статистики 
упродовж 2024 року для користувачів статистичної інформації проведено 

9 заходів, а саме: 2 наради, 6 круглих столів та 1 інтернет-конференцію.  
В заходах брали участь представники органів державної влади  

та вищих навчальних закладів. 
На запити користувачів фахівцями ГУС у Вінницькій області 

упродовж 2024 року підготовлено 884 відповіді щодо надання 
статистичної інформації, з них для інформаційного забезпечення 

діяльності органів державної влади області, місцевого самоврядування  

і територіальних громад – 739. 
Відповідно до ст. 37 Закону України "Про офіційну статистику"  

та постанови Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2000 року  
№ 1659 (зі змінами) "Про затвердження положення про проведення 

статистичних спостережень та надання органами державної статистики 
послуг на платній основі" у 2024 році укладено та виконано умови  

9 договорів з користувачами статистичної інформації щодо надання 
статистично-інформаційних послуг, надано 450 відповідей на запити 

користувачів. 
З метою надання методично-консультативної допомоги 

користувачам з питань доступу до офіційної статистичної інформації 
функціонує вайбер-спільнота «Вінницястат користувачам».  

 
Співпраця з медіа:  

проводилась робота з висвітлення результатів проведених ДСС  

у медіа. Упродовж 2024 року були направлені в редакції друкованих  
та інтернет-видань, а також розміщені у розділі офіційного вебсайту 

«Інформація для медіа» 39 прес-релізів (зі статистики цін, зовнішньої 
торгівлі, будівництва, сільського господарства та навколишнього 

середовища, соціальної статистики). 
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В газеті «Все про бухгалтерський облік» від 27.05.2024  
№ 48 опубліковано інтервʼю з керівником ГУС у Вінницькій області 

Світланою Рибалко, в якому висвітлено діяльність установи. 
Працівники ГУС у Вінницькій області виступили в 17 програмах 

радіокомпаній «Місто над Бугом» та «Суспільне. Вінниця», в яких 

висвітлили інформаційні матеріали різної тематики. 
Також, ГУС у Вінницькій області співпрацювало з інтернет-

виданнями «Новини Вінниччини», «Новини Вінниці», «I-VIN-info», 
«Вінниця.info», «20 хвилин», «Vinnitsa Press Point» та іншими.  

 
7. Звернення громадян 

 
Згідно з вимогами Конституції України, Закону України  

„Про звернення громадян” та на виконання Указу Президента України  
від 07.02.2008 № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо 

забезпечення реалізації та гарантування конституційного права  
на звернення до органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування” протягом 2024 року ГУС у Вінницькій області 
опрацювало 55 звернень. 

Усі звернення розглянуті відповідно до норм чинного 

законодавства. 
Найбільш актуальними питаннями, що порушували громадяни  

у зверненнях до ГУС у Вінницькій області упродовж року, були: 
 надання статистичної інформації;   

 кадрові питання, праця і заробітна плата; 
 діяльність підприємств та установ.  

Повторних та колективних звернень громадян у 2024 році до ГУС  
у Вінницькій області не надходило. 

Інформацію щодо звернень громадян розміщено на офіційному 
вебсайті ГУС у Вінницькій області у розділі «Діяльність Головного 

управління» у рубриці «Звернення громадян». 
 

 
ІІІ. Розвиток людського капіталу 

 

1. Кадровий склад державних службовців та освітній рівень 
персоналу 

 
1. Штатна чисельність. 

На 01 січня 2025 року облікова чисельність працівників ГУС  
у Вінницькій області становила 120 осіб при штаті 147 посад. 

Статус державних службовців мали 84 особи, або 70,0%  
від облікової чисельності працівників ГУС у Вінницькій області, з яких  

28 осіб займали посади керівників та 56 – спеціалістів, що складає 
відповідно 33,3% і 66,7% від загальної кількості державних службовців. 
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У звітному періоді прийнято на роботу 2 нових працівники.  
На посади державної служби призначень не було. 

Протягом звітного періоду було звільнено всього 11 працівників,  
з яких 3 державних службовці. Найбільшу кількість, 10 осіб, становлять 

працівники звільнені за власним бажанням або за угодою сторін, із них  
3 державних службовці з причини виходу на пенсію.   

Коефіцієнт плинності кадрів в цілому по ГУС у Вінницькій області  
у 2024 році зменшився на 2,3 відсоткового пункту у порівнянні  

з минулим роком та становить 5,6%. Якщо у 2023 році у категорії 
державних службовців показник плинності кадрів становив 9,4%, то  

у 2024 році плинності кадрів в цій категорії не було. У звітному періоді 

спостерігається найбільший коефіцієнт плинності кадрів у фахівців  
з інтерв’ювання, який становить 29,2%.  

Питома вага жінок, які працюють в ГУС у Вінницькій області, склала 
88,3% загальної чисельності працівників (по категорії державних 

службовців – 95,2%). Посади керівників різних рівнів зайняті жінками на 
89,3%, спеціалістів – 98,2%.  

Стосовно розподілу працівників за стажем роботи в системі, то 
9,2% працюють в органах державної статистики до 5 років, 6,7% – від  

5 до 10 років і 84,1% – понад 10 років. Крім того, 78,6% керівників та 
55,5% спеціалістів працюють в органах державної статистики понад  

20 років. 
Що стосується вікового складу працівників, то найчисельнішою 

віковою групою є працівники віком від 46 до 55 років − 38,3%; 25,8% 
працівників мають від 36 до 45 років; 25,0% – від 56 до 60 років; і лише  

1,7% − до 35 років. Водночас, 9,2% працівників уже досягли 

встановленого законодавством пенсійного віку. 
Щодо освітнього рівня персоналу, то вищу освіту ступеня магістра 

(спеціаліста) мають 100 осіб, або 83,3% загальної чисельності 
працівників. По категорії державних службовців зазначений показник 

становить 98,8%. Вищу освіту ступеня молодшого бакалавра та 
бакалавра мають 13 осіб, із них 1 державний службовець. 

2. Оцінювання результатів службової діяльності державних 
службовців, які займають посади державної служби категорій "Б" та "В" 

(79 осіб): 
 оцінку «відмінно» отримали 63 державні службовці (79,7% із 

загального числа оцінених); 
 позитивно оцінено 16 державних службовців (20,3%); 

 негативну оцінку не отримав жоден державний службовець. 
3. Підвищення рівня професійної компетентності працівників 

органів державної статистики: 

  59 працівників підвищили кваліфікацію за професійними 
(сертифікатними) програмами в закладах системи професійного 

навчання державних службовців і закладах вищої освіти, Національній 
академії статистики, обліку та аудиту;  

 64 працівників підвищили кваліфікацію за короткостроковими 
програмами в освітніх закладах; 
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  83 державних службовці підвищили кваліфікацію шляхом 
самоосвіти з використанням спеціальних інтернет-платформ, 

вебпорталів, внутрішніх навчань тощо. 
Крім того, за програмами спеціалізованих короткострокових 

навчальних курсів в ТОВ навчальному центрі «МІОН» та Навчально-
методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 

Вінницької області пройшли навчання «З питань пожежної безпеки 
посадових осіб підприємств, установ та організацій» 8 працівників ГУС  

у Вінницькій області, з яких 7 державні службовці категорії «Б»  
та 1 робітник. 

 

ІV. Інші аспекти діяльності  
 

1. Результати фінансової діяльності 
 

Управління фінансами 
 

Видатки державного бюджету у 2024 році для ГУС у Вінницькій 
області (з урахуванням змін) були затверджені в обсягах  

43 884,6 тис.грн (43 439,4 тис.грн за загальним фондом та 445,2 тис.грн 
за спеціальним фондом). 

Фінансова діяльність ГУС у Вінницькій області у 2024 році 
здійснювалась за бюджетною програмою КПКВК 0414010 «Керівництво 

та управління у сфері статистики». Касові видатки становили  
39 555,5 тис.грн, з них видатки загального фонду – 39 320,8 тис.грн, 

спеціального – 234,7 тис.грн.  

Співвідношення касових видатків у 2024 році за бюджетною 
програмою: 

1)  загальний фонд: 
 оплата праці та нарахування на неї – 37 265,8 тис.грн (94,8%); 

 оплата енергоносіїв – 1 924,3 тис.грн (4,9%); 
 утримання установи – 130,7 тис.грн (0,3%). 

2) спеціальний фонд: 
 касові видатки за рахунок надходження коштів від плати  

за послуги, що надаються бюджетними установами згідно  
із законодавством – 109,1 тис.грн (46,5%); 

 касові видатки за рахунок надходжень коштів від плати  
за оренду майна бюджетних установ, що здійснюється відповідно  

до Закону України "Про оренду державного та комунального майна" – 
120,0 тис.грн (51,1%); 

 касові видатки за рахунок коштів, отриманих від реалізації  

в установленому порядку майна (крім нерухомого майна) – 5,6 тис.грн 
(2,4%). 

В умовах обмежених бюджетних видатків ГУС у Вінницькій області 
проводився моніторинг використання фінансових ресурсів та управління 

ними, за результатами якого були внесені зміни до кошторису установи, 
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що дозволило забезпечити розрахунки в повному обсязі за спожиті 
енергоносії та комунальні послуги. 

Дебіторська та кредиторська заборгованості за загальним фондом 
за видатками станом на 01.01.2025 відсутня. Дебіторська заборгованість 

за спеціальним фондом за доходами та видатками станом на 01.01.2025 
відсутня. Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду  

за видатками на 01.01.2025 відсутня. 
Звіт ГУС у Вінницькій області про використання коштів державного 

бюджету за 2024 рік (за економічною структурою бюджетної класифікації 
в розрізі бюджетних програм) розміщено на офіційному вебсайті ГУС  

у Вінницькій області в розділі «Діяльність Головного управління». 
 

Утримання майна 
 

Станом на 01.01.2025 на балансі ГУС у Вінницькій області 
перебуває 2 об’єкти нерухомого майна: частина адміністративної будівлі 

загальною площею 4438,3 м2 та 1 земельна ділянка площею 2201 м2. 
Крім того, станом на 01.01.2025 передано в оренду 522,62 м2 площ 

адміністративної будівлі у відповідності до 13 укладених договорів 
оренди. 

Виконано план закупівель товарів та послуг на 2024 рік. 
Виконано заходи з підготовки системи опалення адмінбудівлі ГУС  

у Вінницькій області до опалювального сезону 2024–2025 років.  
 

2. Запобігання та виявлення корупції 
 

Упродовж 2024 року ГУС у Вінницькій області, на виконання вимог 

Закону України «Про запобігання корупції», нормативно-правових актів  
з питань запобігання і протидії корупції, Плану заходів запобігання  

та виявлення корупції на 2024 рік, затвердженому начальником ГУС  
у Вінницькій області 29 грудня 2023 року, в межах компетенції, 

забезпечило виконання Антикорупційної програми Держстату  
на 2024–2026 роки, розробку та вжиття заходів, які є необхідними  

та обґрунтованими для запобігання і виявлення проявів корупції  
та послаблення негативного впливу корупційних ризиків в діяльності 

установи в умовах дії воєнного стану.  
Протягом 2024 року проводилась методично-роз’яснювальна робота 

серед державних службовців структурних підрозділів ГУС у Вінницькій 
області з питань реалізації вимог антикорупційного законодавства, 

зокрема, значну увагу було приділено вивченню внесених змін  
до антикорупційного законодавства та роз’яснень щодо застосування 

окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно 

заходів фінансового контролю в умовах дії воєнного стану.  
За 2024 рік було проведено 16 навчань, тренінгів, занять, тощо  

з підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень, вимог  
та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», 

роз’яснень і методичних рекомендацій НАЗК в умовах воєнного стану. 
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Забезпечено надання консультативної допомоги щодо дотримання 

норм антикорупційного законодавства, всього надано 187 консультацій 
працівникам установи. 

Протягом 2024 року 58 державних службовців установи долучились  

до онлайн навчань на платформі НАЗК з питань антикорупційного 
спрямування. 

Здійснено організаційні заходи щодо подання декларацій за 2023 рік 
державними службовцями та посадовими особами ГУС у Вінницькій 

області і забезпечено стовідсоткове подання електронних декларацій  
87 суб’єктами декларування – державними службовцями та посадовими 

особами ГУС у Вінницькій області, уповноваженими на виконання 
функцій держави. 

За результатами проведеної автоматизованої перевірки фінансового 
контролю НАЗК, відповідно до вимог Закону України  

«Про запобігання корупції», здійснено перевірку 111 декларацій 
суб’єктів декларування (державних службовців, які займають посади 

державної служби категорій «Б» та «В», посадових осіб ГУС у Вінницькій 
області) за 2021, 2022, 2023 роки. Ознак порушень, передбачених 

Кодексом України про адміністративні правопорушення та Кримінальним 

кодексом України, не встановлено. 
Здійснено підключення ГУС у Вінницькій області до Єдиного 

порталу повідомлень викривачів.  
З метою забезпечення прозорості діяльності установи на офіційному 

вебсайті ГУС у Вінницькій області функціонує рубрика «Запобігання 
проявам корупції», де в підрозділі «Повідомити про факт корупції» 

викладена інформація про канали повідомлення. 
На виконання вимог Антикорупційної програми Держстату  

на 2024–2026 роки, протягом 2024 року робочою групою з оцінки 
корупційних ризиків у діяльності ГУС у Вінницькій була проведена робота 

щодо моніторингу стану виконання заходів з усунення (мінімізації) 
ідентифікованих та оцінених корупційних ризиків на 2024 рік.   

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності ГУС  
у Вінницькій області було підготовлено «Звіт за результатами оцінки 

корупційних ризиків у діяльності Головного управління статистики  

у Вінницькій області за 2023 рік».  
За 2024 рік корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією, скоєних працівниками ГУС у Вінницькій області, 

не виявлено. 
 

3. Забезпечення охорони праці та безпеки життєдіяльності   
 

Упродовж 2024 року в ГУС у Вінницькій області було проведено 
значний обсяг робіт із забезпечення охорони праці та безпеки 

життєдіяльності.  
 Комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів 

безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення наявного 
рівня охорони праці, запобігання виробничого травматизму, професійних  
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захворювань, аварій і пожеж в ГУС у Вінницькій області на 2024 рік, які 
було затверджено відповідним наказом ГУС у Вінницькій області, було 

виконано протягом звітного періоду у визначені терміни на суму  
109 346 грн., що склало 0,36% від фонду оплати праці працівників 

у 2024 році.  
Також, було придбано медикаменти та медичні засоби для 

поповнення аптечок в усіх підрозділах ГУС у Вінницькій області.  
ГУС у Вінницькій області 08 травня 2024 року організувало  

та провело спеціальне об’єктове навчання з цивільного захисту на тему: 
«Організація захисту працівників при загрозі та виникненні на суб’єкті 

господарювання надзвичайних ситуацій техногенного та природного  
характеру і ліквідація їх наслідків», про злагодженість та відповідальну 

атмосферу якого було зазначено Навчально-методичним центром 

цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Вінницької області. 
У 2024 році забезпечено планові навчання 15 працівників ГУС  

у Вінницькій області у профільних навчально-методичних центрах щодо 
вивчення вимог законодавства про охорону праці, пожежної безпеки  

та цивільного захисту.  
Здійснено актуалізацію та затвердження нових інструкцій з охорони 

праці, зокрема, щодо психосоціальної підтримки та першої психологічної 
допомоги на робочому місці. 

Розроблено та забезпечено виконання алгоритмів дій керівництва 
та працівників ГУС у Вінницькій області у разі оголошення повітряної 

тривоги перед початком та протягом робочого дня, при загрозі 
замінування установи. 

У грудні 2024 року всіма працівниками ГУС у Вінницькій області  
на освітній онлайн – платформі «Зрозуміло» пройдено навчальний 

онлайн - курс «Не стій - вмикай: світло, тепло, інтернет». 

Працівники ГУС у Вінницькій області, які є особами з інвалідністю, 
мають доступні, зручні, безпечні  умови праці та робочі місця, на яких 

вони можуть якісно виконувати свої обов'язки. Всі робочі місця 
забезпечено необхідним обладнанням та засобами праці, каналами 

комунікації, за необхідності, мають доступ до інформаційно-
комунікаційних систем. В колективі створений сприятливий 

психологічний клімат та коректна комунікація.  
В ГУС у Вінницькій області, в умовах наявних фінансових 

можливостей, забезпечено безбар’єрний рух у приміщеннях 
адміністративної будівлі. У 2024 році сходи на вході до адміністративної 

будівлі та в адміністративній будівлі облаштовані контрастним (жовтого 
кольору) маркуванням. 

Для підтримки здорового способу життя членів колективу в ГУС  
у Вінницькій області функціонує спортивна кімната. Всі працівники мають 

можливість у неробочий час покращувати свій фізичний стан заняттями 

на різних тренажерах.  
З метою підсилення ментального здоров’я в рамках проєкту 

«Фізичний та ментальний КОД стійкості через пізнання себе» було 
проведено зустріч-тренінг працівників установи з провідним психологом 

ГО «Ми – вінничани». 


